

以党建为引领 凝聚发展合力 推动人社工作提质增效

本报讯(记者 张萍)今年以来,州人社局坚持深入推动党建工作与业务工作互融互促,以群众满意度为出发点和落脚点,切实把党的政治优势、组织优势转化为推动人社工作的强大动能。

以政治建设为引领力,主动服务新业态群体。以“人社服务进万家”活动为抓手,聚焦快递、外卖行业等新就业群体社会保障问题,进行劳动法律法规及人社政策宣传活动,构建“权益有指引,用工循法制,社保优服务”的协同服务工作格局。以保障为基、法治为纲、

服务为本,竭尽全力守护新就业形态劳动者权益,营造新业态领域和谐劳动关系。以优质服务为保障力,党建引领促进社保扩面增效。

以“国之大者”的使命担当,坚守“保发放、保民生”工作主线,聚焦企业和群众关注的参保缴费、社保降费、退休待遇等热点问题,发挥机关党支部战斗堡垒作用,紧盯社会保险参保扩面提质和高效发放工作,

以“青海e就业”为契机,组建人社服务先锋队,先后深入敬老院、企业、社

区开展社保政策宣传解读,分类宣传引导“走出去”、政策到家“送上门”,帮助企业和群众算好讲清社会保险参保账、待遇账、幸福账。

以党旗引领为凝聚力,提升窗口服务能力。牢固树立“为民服务”的办事理念,积极践行“我为群众办实事”活动,紧紧围绕“只进一扇门”“一次性告知”“最多跑一次”的目标,全力打造“便民、智能、暖心、规范”服务环境,不断提高窗口服务质量。持续深化人社领域“放管服”改革,整体提升人社业务办理

水平,扎实推进“高效办成一件事”,扩大“就近办”服务范围,加快推动社保数字化转型,打造和拓展免申即享等数字化便民场景,提高社保业务线上办件率。充分发挥党员先锋模范作用,窗口首席带头学习业务经办规程和业务技能,进一步规范人社业务经办,严肃窗口工作纪律,常态化开展警示教育,全面实行服务承诺、首问负责、限时办结和领导干部窗口“带班”制度,持续开展人社服务“好差评”,实现各项人社公共服务事项“线上、线下”一体化。

茫崖

推动党员教育学习走心走实见效

本报讯(通讯员 刘圆明)今年以来,海西州茫崖市紧紧围绕新时代党员教育工作新任务、新要求,深化实施“三类课堂”,推动党员教育学习常态化、教育载体多样化、教育成果实效化。

围绕基层党员实际需求,推出每月一主题“点单式”党务知识讲堂,依托茫

崖党建微信公众号,将理论课堂搬上“云端”,引导广大党员用好“碎片化”时间,随时可学、同步跟学,将“课堂式”教育转换为“沉浸式”学习。截至目前,举办主题班次4期,培训360余人次;各基层党支部依托“三会一课”、主题党日等形式开展集中学习920余次,讲党课450余次。

将红色资源作为党员干部坚定理想信念、加强党性修养的生动教材,积极申报英雄地中四井为省级党支部组织生活共享阵地。组织开展年度基层党建观摩,运用实景课堂,构建“读、讲、看、学”四维教育模式,基层党组织书记共70余人先后前往花土沟镇等8个点进行实地观摩,深入了解基层党建

工作亮点和成效。

持续深化“在职党员进社区”活动,引导党员积极投身乡村振兴、防汛救灾、基层治理等重点工作,切实让党员把暖心服务送到群众“家门口”。截至目前,共开展志愿服务840余次、“立足岗位作贡献”等活动60余场(次)、点亮群众“微心愿”150余个。

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 宋菜菜)近日,在中国华电集团青海区域对口支援都兰县的捐赠仪式上,华电集团向都兰县捐赠了总价值34.3324万元的“积分超市”物资及1008万元援青资金,为都兰县的经济社会发展注入新的活力。

华电集团先后派驻五批援青干部到都兰县挂职锻炼,为都兰县的发展倾注了智慧和心血。在此期间,华电集团已累计向都兰县投入援青资金6250万元,广泛用于提升教育、医疗卫生基础设施,以及促进民族交往交流交融等多个方面。在教育领域,华电集团投入3312万

元用于都兰县的教育设施完善,包括都兰县第二中学标准化运动场建设、大风车双语幼儿园建设项目以及“度度关爱”智慧教育工程等。在乡村振兴方面,华电集团持续深化与都兰县香日德镇柴兴村的党建联建工作,形成村企联建的“三互”法新模式,通过理论互学、组织互建、服务互融。

青海省绿色有机农产品推广服务中心主任赵志平介绍,此次把100多种绿色有机农产品带到广西,就是要把青海的优质农产品介绍给广西的消费者,让大家进一步感受青海绿色有机农产品的魅力,同时让展商们在销售过程中寻找商机、谋求共赢。

华电集团

深化对口支援都兰

元用于都兰县的教育设施完善,包括都兰县第二中学标准化运动场建设、大风车双语幼儿园建设项目以及“度度关爱”智慧教育工程等。在乡村振兴方面,华电集团持续深化与都兰县香日德镇柴兴村的党建联建工作,形成村企联建的“三互”法新模式,通过理论互学、组织互建、服务互融。

此外,华电集团还充分发挥自身优势,在能源产业领域与都兰县展开深入合作。依托都兰县丰富的清洁能源资源,加快推动风电、光伏等新能源项目的实施落地,为都兰县的经济社会高质量发展作出贡献。

德令哈市公安局 召开新闻发布会

本报讯(记者 张岩 实习记者 田吉吉)11月18日,德令哈市公安局组织召开2024年度“防风险、除隐患、降发案、保平安”专项行动工作新闻发布会。

发布会上,德令哈市公安局新闻发言人通报了今年以来德令哈市公安局“防风险、除隐患、降发案、保平安”专项行动工作开展情况,内容涉及主动预防、优化巡防勤务模式;资源整合,优化道路交通事故管理;多元化解,源头化解矛盾纠纷;消除隐患,强化安全监管;压降发案,强化打击整治震慑违法犯罪;强化宣传,深入推进电信网络诈骗犯罪安全防范;保障平安,积极履职担当,助企为民护稳定等七个方面。

今后,德令哈市公安局将把“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,深深铭刻于心、付诸行动。坚定不移地贯彻落实省州市公安工作要求,持续深入开展“防风险、除隐患、降发案、保平安”专项行动,全力筑牢安全稳定这一基层基础之网。同时深化公安改革,大力提升新质战斗力,实现工作的提质增效。

三个“+”让党建之花 开出业务之果

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 线忠艳)近年来,海西税务部门打造旗帜鲜明的特色党建品牌,增强党组织凝聚力和战斗力,通过三个“+”实现党建与业务深度融合。

“党建+税费业务”,坚持先学先悟先行。国家税务总局德令哈市税务局积极构建“党建+社区”“党建+德惠商圈”“党建+园区企业”等方面联建共建模式,推进党建与业务同向同行、同频共振;建立由德令哈市税务局党委牵头、各部门协同办理的党员突击队,制定“把纳税人缴费人的事当自己的事办”行动的工作方案,依托“新时代枫桥式税务所”“柴达木税务服务工作室”载体,利用税企微信群远程帮办简单业务,会诊办理纳税人涉税疑难杂症和“急难愁盼”业务,“上门服务”“潮汐服务”“预约服务”办理纳税人缴费人个性化问题等服务新模式在辖区范围内实现纵向到底、横向到底。

“党建+地方党委”,持续增强条块协同。国家税务总局大柴旦行委税务局主

动服务地方发展大局,积极申报“五星级党组织”,参加大柴旦地区“歌声颂党恩,奋进新征程”合唱活动,结合“双报到”活动,分别与海西州税务局机关第二党支部、大柴旦行委经发局党支部开展共建活动,形成税务系统与地方党委及其工作部门共抓党建的合力;德令哈市税务局坚持联动融合的理念,积极与市委、市政府及相关部门联动,通过开展联建主题党日、座谈会等形式,扩大税收共治的“辐射圈”,提升纳税人缴费人满意度,集约高效做好税费工作。

“党建+民族团结”,绘就民族团结四季诗篇。国家税务总局都兰县税务局将民族团结工作与税收工作深度融合,将“税务蓝”融入“民族彩”,以建好建优新时代“枫桥式+石榴籽”办税服务厅,打通服务各民族群众的“最后一公里”,打响促进各民族交往交流交融的金字招牌;建立青年自习室,开展轮岗锻炼、青年班会、技能“晋级赛”、民族文化交流会等各类特色活动,为地方经济发展贡献税务“青”力量。



展现专业风采 共筑平安之基

本报讯(记者 田格斯 通讯员 范宣)近日,茫崖市举办以“群策群力谱写和谐乐章,同心同德共建平安茫崖”为主题的平安建设讲解员技能大赛。

比赛现场,来自各行各业的参赛者讲述了自身工作经历、身边故事和

此次大赛充分展现了新时代广大

干部职工在平安建设工作中的积极探索和责任担当,彰显了基层干部助力基层社会治理的坚守意识和进取精神,选手们的精彩表现也为广大干部职工从不同的角度、不同的层面去思考如何建设一个更加和谐的平安茫崖建设带来新的启示。

“爱路护路”进校园 共筑铁路“安全线”

本报讯(记者 孙丹丹 通讯员 石海微)为持续增强铁路沿线中小学师生“知路、爱路、护路”和自我安全防范意识,构建和谐平安路外环境,助力铁路运输安全。近日,中国铁路青藏集团有限公司德令哈工务段的志愿宣讲小分队,深入大柴旦行委中心学校开展铁路安全进校园、路外环境安全宣传教育活动。

“爱铁路,禁破坏,不向铁路扔石块……”在路外安全宣传课堂上,志愿者们通过动画展示、案例讲解、发放铁路安全宣传画册资料等形式,寓教于乐、深入浅出,用通俗易懂的语言,向师生生动形象地宣传铁路安全知识,让铁路安全意识在同学们心中生根发芽。

为提升宣传效果、增强活动吸引力,德令哈工务段还准备了考试笔套装、书包、水杯、雨伞、无纺布袋等学习、生活用品。同学们兴致勃勃,认真聆听宣传讲解,积极参与互动抢答,现



场气氛热烈,取得了良好的宣讲效果。

通过此次活动,切实提高了铁路沿线中小学师生的安全意识,进一步

筑牢了爱护铁路设备设施、遵守铁路法律法规的思想防线,为营造安全有序的铁路路外环境打下良好基础。

青海高速公路服务区 建成充电桩346个

设充电桩,截至11月16日,已在全省29处服务区,建设充电桩346个。

记者从青海省交控绿色产业公司获悉,2024年,在青海省已运营及即将运营高速公路24个服务区内148个停车位建设安装分体式直流充电桩,选用240kW

分体式直流充电桩(1机4枪)16座,360kW分体式直流充电桩(1机6枪)10座,480kW分体式直流充电桩(1机6枪)4座。其中,加密优化G6京藏高速的马场垣、乐都、日月山3座服务区;完善新建乐化高速瞿昙服务区及格茫高速中灶火、花土沟、甘森、翡翠湖服务(停车)区,扁门高速花海、峨堡服务区;补充青南地区温泉、花石峡、门堂服务区等,该项目建设完成后,可满足重卡及超快充市场需求,实现省内所有主干线服务区充电桩基础设施全覆盖。

青海绿色有机农产品 首次亮相广西农博会

青海日报讯(记者 杨红霞)11月8日至11日,广西国际农业博览会在广西南宁国际会展中心举办,我省17类100多种极具高原特色的绿色有机农产品在青海有机展馆精彩亮相,这也是青海特色农产品首次亮相广西农博会。

为广泛宣传青海优质绿色有机农产品,青海以广西农博会为契机,拓展农畜产品销售渠道,组织企业把青海特色农产品带进广西。在全国农业精品品牌展区,青海展厅以“净土青海·高原臻品”为主题,集中展示牦牛和藏羊肉、奶制品、枸杞、沙棘、青稞、藜麦、菜籽油等高原绿色有机农特产品,突显青

华电集团 深化对口支援都兰

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 宋菜菜)近日,在中国华电集团青海区域对口支援都兰县的捐赠仪式上,华电集团向都兰县捐赠了总价值34.3324万元的“积分超市”物资及1008万元援青资金,为都兰县的经济社会发展注入新的活力。

华电集团先后派驻五批援青干部到都兰县挂职锻炼,为都兰县的发展倾注了智慧和心血。在此期间,华电集团已累计向都兰县投入援青资金6250万元,广泛用于提升教育、医疗卫生基础设施,以及促进民族交往交流交融等多个方面。在教育领域,华电集团投入3312万

德令哈市公安局 召开新闻发布会

本报讯(记者 张岩 实习记者 田吉吉)11月18日,德令哈市公安局组织召开2024年度“防风险、除隐患、降发案、保平安”专项行动工作新闻发布会。

发布会上,德令哈市公安局新闻发言人通报了今年以来德令哈市公安局“防风险、除隐患、降发案、保平安”专项行动工作开展情况,内容涉及主动预防、优化巡防勤务模式;资源整合,优化道路交通事故管理;多元化解,源头化解矛盾纠纷;消除隐患,强化安全监管;压降发案,强化打击整治震慑违法犯罪;强化宣传,深入推进电信网络诈骗犯罪安全防范;保障平安,积极履职担当,助企为民护稳定等七个方面。

今后,德令哈市公安局将把“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,深深铭刻于心、付诸行动。坚定不移地贯彻落实省州市公安工作要求,持续深入开展“防风险、除隐患、降发案、保平安”专项行动,全力筑牢安全稳定这一基层基础之网。同时深化公安改革,大力提升新质战斗力,实现工作的提质增效。

三个“+”让党建之花 开出业务之果

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 线忠艳)近年来,海西税务部门打造旗帜鲜明的特色党建品牌,增强党组织凝聚力和战斗力,通过三个“+”实现党建与业务深度融合。

“党建+税费业务”,坚持先学先悟先行。国家税务总局德令哈市税务局积极构建“党建+社区”“党建+德惠商圈”“党建+园区企业”等方面联建共建模式,推进党建与业务同向同行、同频共振;建立由德令哈市税务局党委牵头、各部门协同办理的党员突击队,制定“把纳税人缴费人的事当自己的事办”行动的工作方案,依托“新时代枫桥式税务所”“柴达木税务服务工作室”载体,利用税企微信群远程帮办简单业务,会诊办理纳税人涉税疑难杂症和“急难愁盼”业务,“上门服务”“潮汐服务”“预约服务”办理纳税人缴费人个性化问题等服务新模式在辖区范围内实现纵向到底、横向到底。

“党建+地方党委”,持续增强条块协同。国家税务总局大柴旦行委税务局主

动服务地方发展大局,积极申报“五星级党组织”,参加大柴旦地区“歌声颂党恩,奋进新征程”合唱活动,结合“双报到”活动,分别与海西州税务局机关第二党支部、大柴旦行委经发局党支部开展共建活动,形成税务系统与地方党委及其工作部门共抓党建的合力;德令哈市税务局坚持联动融合的理念,积极与市委、市政府及相关部门联动,通过开展联建主题党日、座谈会等形式,扩大税收共治的“辐射圈”,提升纳税人缴费人满意度,集约高效做好税费工作。

“党建+民族团结”,绘就民族团结四季诗篇。国家税务总局都兰县税务局将民族团结工作与税收工作深度融合,将“税务蓝”融入“民族彩”,以建好建优新时代“枫桥式+石榴籽”办税服务厅,打通服务各民族群众的“最后一公里”,打响促进各民族交往交流交融的金字招牌;建立青年自习室,开展轮岗锻炼、青年班会、技能“晋级赛”、民族文化交流会等各类特色活动,为地方经济发展贡献税务“青”力量。